
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 405
van STAF AERTS
datum: 25 juli 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Wapenexport  -  Maandverslag militaire goederen juni 2023

Voor het maandverslag Militaire goederen van juni 2023 heb ik de volgende vragen bij 
deze vergunningen:

- Het maandverslag van juni vermeldt een invoervergunning vanuit Israël 
(controlelijstnummer ML05b) ter waarde van 1.500.000 euro voor "Systemen voor het 
detecteren, identificeren, verkennen of volgen van het doelwit en voor het bepalen 
van de schootsafstand; toestellen voor opsporing, het samenvoegen van gegevens, 
herkenning en identificatie; en toestellen voor sensorintegratie".

- Het maandverslag van juni vermeldt een invoervergunning vanuit Israël 
(controlelijstnummer ML05d) ter waarde van 500.000 euro voor "Veldtest- en 
uitlijnapparatuur, speciaal ontworpen voor goederen als bedoeld onder ML05a, ML05b 
of ML05c).

1. Heeft de Vlaamse Regering zicht op de effectieve eindgebruiker en/of land van 
eindgebruik van de vergunningen?

2. Wat is telkens het specifieke eindgebruik?

3. Over welke onderdelen gaat het specifiek?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 405 van 25 juli 2023
van STAF AERTS

Ik beantwoord uw verschillende deelvragen op chronologische wijze per betrokken 
dossier. 

1. Wat het dossier met betrekking tot ‘systemen voor het detecteren, identificeren, 
verkennen of volgen van het doelwit en voor het bepalen van de schootsafstand; 
toestellen voor opsporing, het samenvoegen van gegevens, herkenning en 
identificatie; en toestellen voor sensorintegratie’ (blz. 7 rapport) betreft:
• De eindgebruiker is de Vlaamse aanvrager. Dit is tevens de tijdelijke 

eindgebruiker.
• Het gaat om de tijdelijke invoer van goederen naar de aanvrager, met vestiging in 

Vlaanderen, om expertise en herstelling uit te voeren. Hierna worden de goederen 
wederuitgevoerd naar Israël.

• Het betreft specifiek thermische camera’s met een op laser gebaseerde 
afstandsmeter.

2. Wat het dossier met betrekking tot ‘veldtest- en uitlijnapparatuur, speciaal 
ontworpen voor goederen als bedoeld onder ML05a, ML05b of ML05c’ (blz. 7 rapport) 
betreft:
• De eindgebruiker is de Vlaamse aanvrager. Dit is tevens de tijdelijke 

eindgebruiker.
• Het gaat om een tijdelijke invoer van goederen naar de aanvrager, met vestiging 

in Vlaanderen, voor het afregelen van een op terreinvoertuig gemonteerd 
wapensysteem van het Belgische leger. Hierna worden de goederen 
wederuitgevoerd naar Israël. 

• Het betreft ‘dummy’ geleide raketten.


